

2019年6月13日

『A I時代の小学生が身につけておきたい 一生モノの「読解力」』

の訂正とお詫び（初版第1刷）

2019年6月10日発行の『A I時代の小学生が身につけておきたい 一生モノの「読解力」』（初版第1刷）の本文中に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。

読者の皆様、並びに、関係各位に、謹んでお詫び申し上げます。

◎7ページ

（誤）

「読解力」のために小学生のうちに鍛えたい「語彙力」「要約力

（正）

「読解力」のために小学生のうちに鍛えたい「語彙力」「要約力」 022

◎33ページ

（誤）

高地平野

（正）

高知平野